12. Odmocniny

1) Vypocitete druhé atreti odmocniny:

V49 38 100 ,/0,0025
V144 /1000 ,/0,0001 3/0,001
V121 3125 0,16
;/8_1 V0,01 3/0,008
27 Y64 [iaa
2) PouZijte kapesni kalkulacku:
/5,736 = 29735 = ,/0,0561 = /726,359
3) Urcete hodnotu vyrazu:
V9+16 = 10% - 9% =
J49- 25 = J72 +4/8% =
V4 +4/100= V212197 =
V1+8l= 112 +/8% =
82 —2.3"++6% =
(Vi6- v25) - 3.2° =
-42(-1°+4/2 +48- 7%=
L 10034107~ 87 - (J3f =
100
4) Vypocitejte. Vysledky zaokrouhlujte na dvé desetinna mista:
3%/25 _ 2>8/1000 _
15 1,5°
74/16
= SN x0,1=
J29 01
5) Jakou délku strany ma stverec, jehoz obsah je: a=+/S
S 64 dn’ 0,694 m* 864 cm’ 0,00935 km*
a
6) Jakou délku hrany makrychle, jejiz objem je: a=3Vv
V 1000 dm® 300 m° 5cm’ 0,08 km®
a
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